

Награды**... И благодарность от Президента России**

По поручению Президента губернатор Волгоградской области вручил специалистам ФНПЦ «Титан-Баррикады» государственные награды.

За большой вклад в разработку и создание новой специальной техники, укрепление обороноспособности страны и многолетнюю добросовестную работу главному конструктору научно-технического направления N 1, заслуженному конструктору России Борису Михайловичу Абрамовичу и начальнику цеха N 4, кавалеру орденов Трудового Красного Знамени, ордена Славы 3 степени, медали «За доблестный труд» Виктору Григорьевичу Коломыткину вручены ордена Дружбы. Звания «Заслуженный машиностроитель России» удостоены слесарь - сборщик изделий корпуса N 38 Валентин Владимирович Бондаренко и ведущий инженер-конструктор НТН-1 Клавдия Михайловна Трубачева. Начальник отдела N 116 Игорь Викторович Шапкин награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени. Благодарностью Президента России отмечены заслуги лауреата Государственной премии РФ, доктора технических наук, заслуженного машиностроителя России, кавалера орденов «За заслуги перед Отечеством» 4 степени, Почета, «За военные заслуги», генерального директора и генерального конструктора Виктора Александровича Шурыгина.

**Пресс-служба
ФНПЦ «Титан-Баррикады».**